2NDE ALGEBRE feuille 19

Exercice 1
Résoudre dans R les équations suivantes :

(1+2)%(5 — ) (22 4+ 1)(z —2) 27 + 3
1 0 2 <0 3 >3
) 1—2z ~ )(2—1’)(3—2.@)* )JJ—|—4 -
4 4—x 1-3z 22+ 3 -3
4 >1 ) < 6 >
)(x—1)2_ )8—x_ 2+ ):c—i—l T2 +1
7) (3-a)2+a)(1—2) <0 g D= 0) ¢ < o2
x x x 5572 = r<ux
3 1 3 2
10) z >z 11);§:13 12) z° <=z
1 3 2 1 2 2 2
13);2x 14) x > 15)(z==5)(z+3)(z*—4)(xz*+3) <0

Exercice 2
Trouver ’ensemble de définition des fonctions suivantes :

1. f(x) =v3x—4
2. g(x) = \/(4z — 5)(x + 6)

4+ 1
3. h(:v):\/Qx_g

Exercice 3
On note f la fonction définie par z +— 9 — x
et g la fonction définie par x — (z + 3)(3 — 2x)

2

1. Résoudre f(x) = g(z). Que peux-tu en déduire graphiquement ?

2. Résoudre f(x) > g(x). Que peux-tu en déduire graphiquement ?
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